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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 
¿POR CUÁL OPCIÓN VOTARÍA? 
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 
¿POR CUÁL OPCIÓN VOTARÍA? 

ANDRÉS MANUEL 
LOPEZ OBRADOR 

41.4%  [41.9%1 

JOSÉ ANTONIO 
MEADE KURIBREÑA 

22.2%  [22.7%] 

JAIME "EL BRONCO" 
RODRÍGUEZ CALDERÓN 

3.1%  [2.5%] 

RICARDO 
ANAYA CORTÉS 

24.7%  [19.7%] 

MARGARITA ESTER 
ZAVALA GÓMEZ DEL CAMPO 

4.8%  [9.0%] 

NS 

NO SABE 

3.8%  [4.2%] 
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ASPECTOS METODOLÓGICOS 

 

POBLACIÓN 
SUJETA A 
ESTUDIO 

 

[

Mexicanos de 18 años en adelante residentes en 
México con acceso  a  Facebook .  

  

FECHA DE 
LEVANTAMIENTO 

 

Del 25 al 28 de abril de 2018 .  

17,761 mexicanos con acceso  a  Facebook .  

 

TAMAÑO DE 
LA MUESTRA 

 

  

1
'  

Con un nivel de confianza del 95%, el margen de 
error es de +0.8%. Cabe recordar que cada 

- estimación tiene su propio error asociado y que 
• adicionalmente pueden existir otros tipos de 

errores en la investigacion 

Encuesta elaborada para SDPnoticias por parte de 
México Elige. Para más información contactar  a 
info(cilmexicoelige_com 

  

NOTAS 

 

S DPNOTICLAS + MÉXICO ELIGE  E  29 DE ABRIL DEL 2018 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

